

齐鲁财金

年报“排头兵”受资金热捧

1月19日开始,上市公司2012年的“成绩单”将陆续出炉。作为年报排头兵,今年1月份发布年报的上市公司仅有21家。从威远生化、联创节能、乐通股份等较早披露年报的上市公司表现来看,率先披露年报的公司往往成为资金的“狩猎目标”。

21公司年报1月亮相

根据沪深交易所发布的年报披露时间表,1月沪深两市将有21家公司公布年报,其中11家公司已公布年度业绩预告,预告类型显示,6家公司预增,1家预平,4家预亏。从预计净利润增幅来看,威远生化预计净利润增幅在50%以上。

从近期走势看,沪深两市部分较早披露年报的股票均出现资金提前炒作迹象。沪市、深市、中小板和创业板首批共有6家公司将于公布年报。1月4日,这6家将率先公布年报的个股均走势强于大盘,其中威远生化、ST传媒、乐通股份、联创节能与博雅生物均以涨停收盘。

其实,从2012年12月份

至今,乐通股份累计上涨了55.44%,博雅生物累计上涨了48.17%。相比之下,联创节能无疑是这波炒作中的龙头股。在12月至今的大盘反弹中,联创节能强势收出19连阳,累计涨幅逾150%,短短一个月就翻倍。

按照以往规律,率先披露年报的公司通常会受到市场资金的青睐。如果上市公司到了三四月年报高峰期再披露,即使业绩再好分配方案再“出众”,市场因“审美疲劳”也很难吸引到足够的资金去炒作。

市场分析人士认为,在龙头股走出一波行情后,其他年报公布时间较早的上市公司都有望出现一定幅度的补涨,因为在传统的炒股观念中,年报公布得越早的公

司,其业绩的利好因素就可能越多。投资者可重点关注年报预约披露时间较早的股票可能存在的交易机会。

两大题材表现抢眼

值得一提的是,在1月份率先披露年报的21家公司中,多家公司正在筹划重组方案。

在1月21日披露年报的ST传媒则计划定增募资6.18亿元投入对富宇传媒增资补充其影视剧制作业务营运资金,该笔交易被市场认为有“准借壳”之嫌。计划1月25日披露年度业绩的新疆天宏则正在筹划以全部资产负债置换农十二师国资公司持有的天润科技89.22%股权,差额增发完成。此外,高淳陶瓷(600562)、刚泰控股(600687)也都处于重组增发的推进阶段。

从历史经验看,年报预增个股尤其是高送转概念股是A股必炒题材,今年也不例外。联创节能就属此类。另外,这波反弹以来,有高送转

预期的长亮科技、达刚路机、光线传媒、晶盛机电、百洋股份、裕兴股份、三六五网等涨幅都超过了60%。

统计数据显示,目前沪深两市有534家公司预喜,还有402家公司业绩大幅预减甚至预亏。在大幅预增的个股中,有200多只中小板和创业板个股预增幅度超过20%。其中欧菲光预告净利润同比增幅高达1542%;九洲电气预增1018%;康芝药业预增908.5%;另外还有8只个股预增100%以上。根据上市公司2012年三季报,每股净资产超过5元、每股未分配利润超过1元、每股公积金超过1元的中小板和创业板个股有90多只,这些都有高送转的可能。

分析认为,年报披露前期,主要是炒作小盘新股的高含权,这些业绩大幅预增的小盘绩优股,值得投资者特别关注。随着上市公司年报的陆续公布,年报业绩浪的重点也将转向对2012年年报业绩的超预期以及对2013年业绩的展望。(东方)

○财金动向

结构性行情有望延续 捕捉两条主线

周一,两市股指呈现震荡盘整格局。根据大智慧超赢资金流向统计显示,昨天大盘资金净流出12亿。板块资金方面银行、电器、券商、煤炭石油、建材板块资金净流入居前,资金流出居前的则是有色金属、酿酒食品、房地产、电子信息、机械。个股资金流入前5名的分别是民生银行、方正证券、TCL集团、航空动力、金地集团,资金流出前5名分别是山东黄金、中兴通讯、五粮液、包钢稀土、光大银行。

从昨日盘面来看,股指面对2300点一线承压明显,应该说本来反弹以来确实累

计了不少获利盘,但是考虑到市场在上行过程中呈现出不断逼空的走势,很多场外资金没有太好机会入场,因此虽然大盘技术存在短线调整的需求,但是在场外资金不断介入的情况下,预计市场调整幅度也将有限,可能通过横盘整理来消化。

个股方面,昨日市场热点层出不穷,在蓝筹股短线调整之际,题材股不断涌现强势品种使得市场的赚钱效应再度激发。市场的结构性行情有望延续,操作上不妨继续关注城镇化、高送转等投资主线。(余玲玲)

○股市观潮

去年新发基金八成盈利 7家公司旗下逾5只新基金全线飘红

随着基金产品审批通道的放开,2012年新基金发行数量激增,全年共首发260只基金,首发规模6447亿,平均单只基金25亿,首发总规模比2011年增长134%,并突破2007年牛市创下的5000亿元纪录。这么多首发,到底哪些基金是赚钱的?

据统计,去年成立的新基中,349只赚钱,65只亏损。从公司来看,好结果则集中在少数基金公司中。70家基金公司中,2012年发行只数超过5只以上的只有华安(10只)、易方达(9只)、中银(9只)、华夏(8只)、汇添富(8只)、交银施罗德(6只)、银华(5只)7家公司是全线正收益,公募总规模前十大公司中只有4家入选。

上述7家公司在去年新产品布局上基本都是既有股基又有债基,在全年股市和债市双震荡行情中能取得“全面胜利”确实不易。例如,易方达去年发行了9只产品,覆盖股票和债券品种、境内和境外市场,且都保持盈利状态。其中,A股类产品有易方达量化衍

伸股基和易方达中小板指数分基,量化衍伸基金7月5日成立以来已录得11.3%收益。QDII基金易方达标普全球高端消费品指基和易方达H股ETF,分别斩获了7.2%和5.64%的收益;债基中的易方达纯债、中债新综指基、月月利理财也都获正收益。另外,华安基金去年由于发行了4只理财债基,也大大拉高了新基金盈利只数的纪录。

2012年成立的全部新基中,光大保德信行业轮动股基收益16.5%高居榜首,另外,银华上证50等权重ETF、农银汇理深证100指数增强、富国中国中小盘股票、华宝兴业医药生物优选股票、银河主题精选股票、工银睿智深证100指数B等9只基金收益也超10%。除了1只分级债基外,其余都是股基。

基金研究人士分析,新基金成立后赚钱,通常得益于成功的建仓操作、基金公司对市场节奏的把握、产品开发上的前瞻性布局以及部分产品时机巧合等因素。(中财)

真诚服务诠释保险真谛

在山东保险行业协会组织的“提高服务水平,保险业在行动”采访活动中,在不同的保险公司中,“服务至上”的理念有着不同的版本,但每件鲜活生动的事例中都用真诚服务诠释着保险的真谛。

宋健,山东国寿财险枣庄理赔中心四星级查勘定损员。在一起交通事故中,事故车致人受伤住院,伤者要求法院对事故车诉前保全。肇事司机的母亲找到查勘定损员宋健,哭诉车是儿子借来的,若长期扣押,家里交不起留置费。宋健调查后发现,肇事司机的父亲常年瘫痪在床,母亲有精神病史,肇事司机也为事故伤者看病花去所有积蓄。为给客户分忧,宋健找到法官,想用其他物品把事故车先置换出来。经过协商,法官提议用国寿财险的

查勘车来做替代。但查勘车属公司财产,经过一番思考,宋健将自己的私家车交给法院作为替代抵押物。

“说实在的,当初做出这个决定时,心里还是很忐忑的。但当标的车被开出,那位母亲握手含泪道谢的那一刻,一切担心都化为浮云。”宋健在采访中说。

保险业务员真诚的付出,不但能解决客户的燃眉之急,还能用自己的真诚赢得更多的客户。在采访中,一些市民表示,买保险有时并不是根据公司的品牌或者产品的特点,而是根据对营销员品质的判断。一位家住槐荫区的王大妈表示,她对保险产品间的细微差别并不关注。目前她已买了超百万的保险产品,从人身险到意外险,而这么多的保险几乎都是通过同一个营销员来购买

的。为什么就认准了这个营销员呢?王大姐告诉记者,“就是因为觉得这个人真诚,是个实在人。”说话实在,服务真诚”拉近了与客户之间的距离,隔三差五的拜访也让他们成了忘年交。记者采访这位营销员,问道他的成功秘诀时,他羞涩的说,就是“诚心待人,实话实说。”

在山东保险业,这样的事例并不少见,一位资深专家在活动中表示,服务是未来保险公司之间比拼的重点,而真诚的服务并非是一个固定模式,最根本的就是从客户需求出发,真心为客户服务,做到以“情”动人。(财金记者 季静 静 通讯员 尹涛)



亲朋好友“手拉手” 畅享邮银网络生活

邮储网银“手拉手”火爆开启

都说,世上没有100%的事,但,却有100%的中奖机会!邮储银行在全国邮储银行网点推出的邮储“网银手拉手”活动就给大家提供了这样的机会,本次活动以“亲朋好友手拉手,畅享邮银网络生活”为主题,自2013年1月1日启动,将于6月30日结束,每位推荐或使用邮储网银及手机银行的用户,将会百分百中奖,最高可获4999元手机!

新年伊始,邮储银行强势推出的“网银手拉手”活动形式新颖,具有独创性和领先性。活动突破了以往网上网下分离、单个商户参与,客户被动参与的营销活动模式,在国内商业银行尚无先例。

本次活动以网上支付为切入点,联合100家知名商户参与,为客户提供多样奖品选择。一方面,突破传统电子银行营销活动只与某一单个商户开展营销活动的壁垒,客户可同时参加多个网上商户的购物消费活动;另一方面,突破了以往其他银行只能返还同一家商户现金券(优

惠券)的局限,将客户引导到更多网上商户进行消费,给客户带来了更多的选择机会。并且客户使用网银后,直接在网上自助抽奖,娱乐性强。(财金记者 季静)

活动细则

据悉,“邮储网银手拉手”活动由“亲朋好友手拉手”和“畅享邮银网络生活”两部分组成,采取网下网上联动形式进行:

一、亲朋好友手拉手。客

户每成功推荐2名以上(含2名)使用我行个人网银办理指

定交易后(指定交易包括:办

理100元以上(含100元)网上支付交易、使用网银开通手机银行或电视银行、注册并激活我行个人网银),即可获得挚友奖抽奖机会;客户每成功推荐10名以上(含10名)使用我行个人网银办理指定交易后,除可获挚友奖抽奖机会外,还可获得高朋奖抽奖机会。推荐客户数越多,中奖机会越大,中奖几率越大。

二、畅享邮银网络生活。凡客户使用我行网银完成一笔指定交易,即可参加“点石成金”网上自助抽奖活动,中奖率100%。同时,客户每成功推荐2人使用我行个人网银指定交易,作为推荐人即可参加“点石成金”活动。

奖项设置

一、“手拉手”活动奖项设置

高朋奖。中奖资格:每成功推荐10名以上(含10名)客户使用网银办理指定交易,

即有机会参加高朋奖抽奖。

奖品设置:高朋奖奖品将分为三等。

以季度为周期进行抽奖。

一等奖:价值5000元左右的奖品,中奖名额为3名;

二等奖:价值3000元左右的奖品,中奖名额为10名;

三等奖:价值2000元左右的奖品,中奖名额为10名30名。

挚友奖。中奖资格:每成功推荐2名以上(含2名)客户使用网银,即有机会参加挚友奖抽奖。

奖品设置:挚友奖奖品将分为三等。以每月为单位进行抽奖。

一等奖:价值2000元左右的奖品,中奖名额为3名;

二等奖:价值500~600元的奖品,中奖名额为10名;

三等奖:价值10元奖品:

三等奖:价值10~20元的奖品,中奖名额若干(详见各市行网点宣传)。

二、“点石成金”活动奖品设置

“点石成金”活动奖品分为四等:

特等奖,价值4000~5000元的奖品:联想笔记本电脑(Think pad)、iPhone5、三星NOTE II、三星I9300手机等奖品;

一等奖,价值50~60元:邮乐卡、风尚网现金券、无线鼠标、电吹风、U盘、毛毯、毛巾等;

二等奖,价值10元奖品:京东商城现金券、财付通红包、中邮阅读网充值卡等;

三等奖,京东、携程、邮乐网、风尚网等支付商户满减券。

